
  FAU PÅ SAGENE SKOLE 

 

FORELDRENES ARBEIDSUTVALG 

 
Til: Alle FAU-representanter og klassekontakter  

Referat fra FAU-møte mandag 9. oktober 2023, kl. 18.30 - 20.30  
Sted: Anna Sethne – 2. etg. i Ungdomsskolebygget 
 
Til stede:  
1A Signvor Andersen 
1B Ellen Raugstad 
2B Sigrid Køhn Dobbe 
3A Ann Østenby 
3B Håvard Mokleiv Nygård 
4A Karl Olav Grønlund Sørensen 
4B Lars Håkon Søraas 
5A Sunniva Brandtzæg 
6A Ida Stubberud 
6B Tobias Liland 
7A Ida Kierulf 
7A Hanne Flø 
7B Bår Stenvik 
7C Bahman Hedayati 
8A Anne-Martha Utne Øygarden (styret, kommunikasjonsansvarlig)  
9A Ana Zanon Sierra 
9B Simen Thorbjørnsens Aasheim 
10A Anja Synøve Borges 
10B Bodil Anshus 
10B Annette Gauslå (styret, nestleder) 
Janneke Solem (styret, leder)  
 

AGENDA FOR MØTET:  
1. Godkjenning av innkalling – godkjent  

 
2. Organisering av FAU - presentasjon til FAU-representantene 

Styret ønsket velkommen til alle representanter, og orienterte om FAU sin virksomhet 
ved skolen.  
 
FAU er et lovpålagt organ, og skal ivareta felles interesser for alle elever og foresatte. Alle 
foresatte er medlem av FAU og er velkomne til møtene. Hver klasse har valgt en FAU-
representant som møter på FAUs møter, og som formidler informasjon til sine klasser.  
I tillegg velges klassekontakter som har ansvar for det sosiale og dialogen med skolen i 
saker som gjelder de enkelte klasser. Klassekontaktene er også vara for FAU-
representantene, og det er vanlig at de to funksjonene samarbeider, og det er også en 
fordel å samarbeide med de andre klassene på trinnet.   
 



FAU-representantene kan få klasselister fra skolens kontor. 
 
FAU ved Sagene skole har fast møtetidspunkt første mandag i hver måned, kl. 18:30-
20:30 i Anna Sethne-salen. Hvis mandagen faller på en fridag ell, flyttes møtet til 
mandagen deretter. Resterende møter for skoleåret 2023-2024 er:  
- 6. november  
- 4. desember  
- 8. januar  
- 5. februar  
- 4. mars  
- 8. april  
- 6. mai  
- 3. juni  
 
FAU er i tillegg inndelt i trinngrupper, som får ulike oppdrag, slik som for eksempel å 
arrangere 17. mai-fest i skolegården, internasjonal matfest, skoleball, dugnad på Vesle-
Sagene. Det legges opp til at man kan jobbe i trinngruppene i den faste møtetiden, slik at 
mye av arbeidet/forberedelsen kan skje der. Forslag til oppgaver til trinngruppene 
kommer på FAU-møtet i november.  
 
I tillegg har vi arbeidsgrupper, som har sprunget ut fra og er tilknyttet FAU, men som 
følger opp spesielle saker, som ikke er naturlig å legge til en trinngruppe eller hvor noen 
har en spesiell interesse eller kompetanse. Et eksempel på en slik gruppe er grupper som 
har fulgt opp skolegårdsprosjektet, etableringen av en kulturarena og 
skolehistorieprosjektet.  
 
På Sagene har vi også et tett og godt samarbeid med elevrådene.  
 
FAU har Facebook-kanalen FAU ved Sagene skole 
https://www.facebook.com/FAUSageneskole?__cft__[0]=AZXjd-wuQ-68LMD79tsI8mo-
u76nobFBR_iDgQbxSj3vLgQQksYIOh5rcIiMqcxU36ybrKXojjxrhaxrTjbtGgMTqFix3eNpq1SI
9TbAp8JIL4JgcI7rzb6ja2JkTSIvP4wifs-
pj868HRoLj0R2Dx2m732c_I3ptWTWJTddwVrLN_NCFKnDwxvGS0oKlm5A0UY&__tn__=-
]C%2CP-R 
Vi oppfordrer foreldrene til å følge med på denne.  
 
I tillegg legges referatene fra møtene ut på FAUs side på skolens nettsider: FAU - Sagene 
skole (osloskolen.no).  
 
Til sammen opplever vi at foreldrene ved Sagene skole har fått til mye positive resultater, 
som vi er veldig stolte av.  

 
 
3. Valg av nytt styre (beslutning) 

Valgstyret ved Stina Mosling presenterte sin innstilling.  
Følgende ble gjenvalgt ved akklamasjon:  
- Janneke Solem som leder  

https://www.facebook.com/FAUSageneskole?__cft__%5b0%5d=AZXjd-wuQ-68LMD79tsI8mo-u76nobFBR_iDgQbxSj3vLgQQksYIOh5rcIiMqcxU36ybrKXojjxrhaxrTjbtGgMTqFix3eNpq1SI9TbAp8JIL4JgcI7rzb6ja2JkTSIvP4wifs-pj868HRoLj0R2Dx2m732c_I3ptWTWJTddwVrLN_NCFKnDwxvGS0oKlm5A0UY&__tn__=-%5dC%2CP-R
https://www.facebook.com/FAUSageneskole?__cft__%5b0%5d=AZXjd-wuQ-68LMD79tsI8mo-u76nobFBR_iDgQbxSj3vLgQQksYIOh5rcIiMqcxU36ybrKXojjxrhaxrTjbtGgMTqFix3eNpq1SI9TbAp8JIL4JgcI7rzb6ja2JkTSIvP4wifs-pj868HRoLj0R2Dx2m732c_I3ptWTWJTddwVrLN_NCFKnDwxvGS0oKlm5A0UY&__tn__=-%5dC%2CP-R
https://www.facebook.com/FAUSageneskole?__cft__%5b0%5d=AZXjd-wuQ-68LMD79tsI8mo-u76nobFBR_iDgQbxSj3vLgQQksYIOh5rcIiMqcxU36ybrKXojjxrhaxrTjbtGgMTqFix3eNpq1SI9TbAp8JIL4JgcI7rzb6ja2JkTSIvP4wifs-pj868HRoLj0R2Dx2m732c_I3ptWTWJTddwVrLN_NCFKnDwxvGS0oKlm5A0UY&__tn__=-%5dC%2CP-R
https://www.facebook.com/FAUSageneskole?__cft__%5b0%5d=AZXjd-wuQ-68LMD79tsI8mo-u76nobFBR_iDgQbxSj3vLgQQksYIOh5rcIiMqcxU36ybrKXojjxrhaxrTjbtGgMTqFix3eNpq1SI9TbAp8JIL4JgcI7rzb6ja2JkTSIvP4wifs-pj868HRoLj0R2Dx2m732c_I3ptWTWJTddwVrLN_NCFKnDwxvGS0oKlm5A0UY&__tn__=-%5dC%2CP-R
https://www.facebook.com/FAUSageneskole?__cft__%5b0%5d=AZXjd-wuQ-68LMD79tsI8mo-u76nobFBR_iDgQbxSj3vLgQQksYIOh5rcIiMqcxU36ybrKXojjxrhaxrTjbtGgMTqFix3eNpq1SI9TbAp8JIL4JgcI7rzb6ja2JkTSIvP4wifs-pj868HRoLj0R2Dx2m732c_I3ptWTWJTddwVrLN_NCFKnDwxvGS0oKlm5A0UY&__tn__=-%5dC%2CP-R
https://sagene.osloskolen.no/om-skolen/rad-og-utvalg/fau/
https://sagene.osloskolen.no/om-skolen/rad-og-utvalg/fau/


- Annette Gauslå som nestleder  
- Anne-Martha Utne Øyarden som kommunikasjonsansvarlig.  
 
Det er behov for to funksjoner til: sekretær og kasserer. Valgstyret har en mulig kandidat 
til kasserer. Ingen har meldt seg til sekretær. Valg av disse funksjonene tas opp igjen på 
neste møte, og interesserte kan melde seg til Janneke Solem 
(janneke.solem@hotmail.no). Hvis du har lyst til å engasjere deg i styrets arbeid, men 
ikke ser at disse funksjonene treffer helt for hvordan du ønsker å bidra, så vil vi også 
gjerne høre fra deg.  
 
Litt mer om funksjonene:  
Sekretæren har ansvar for å skrive referatene fra møtene, inkludert å innhente 2-3 linjer 
fra hver trinngruppe om hva de har jobbet med på møtet, og innlemme dette i referatet. 
Når referatet er godkjent, har sekretæren ansvar for å sende dette til publisering på 
skolens nettside. Referatene kan gjerne skrives under møtene.  
 
Kasserer har ansvar for FAUs konto, Vipps og kontantkasse. Den største arbeidsmengden 
skjer i tilknytning til 17-maiarrangementet, og består i å refundere utlegg og telle opp og 
sette inn kontanter på konto.  
 
I tillegg deltar funksjonene i styrets forberedelser av FAU-møtene, som kan skje enten i 
form chat/sms eller på teams. Det har vært vanlig at kasserer ikke deltar på møtene, så 
det er noe som kan vurderes også i år. Men styret ønsker seg gjerne minst ett 
styremedlem som kan delta på styremøtene, fordi vi synes dette er viktig for å få et så 
bredt grunnlag som mulig i styrets arbeid.  
 
I tillegg har styret møter med skolens ledelse som foregår noen ganger hvert år. Dette 
har vært ca her andre måned, og varer vanligvis en time fra 8:30. Det er ikke nødvendig 
at hele styret deltar hver gang. Som styremedlem får man et godt innblikk i driften av 
skolen, i tillegg til at man yter et verdifullt bidrag til fellesskapet for elever og foresatte 
ved Sagene skole.  

 
4. Kulturarena (orientering) 

Skolen har en kulturarena, som i tillegg til å fungere som bibliotek for skolen, skal ha 
arrangementer på ettermiddag (Meråpen skole). Bibliotekar Eivind Grutle orienterte om 
tilbudet. Arenaen har åpent på mandager, fra 16-18.30. Målgruppen er primært fra 
mellomtrinnet og opp, men alle trinn er velkomne. Aktiviteter nå er sjakk som ledes av 
en forelder.  
 
Det har tidligere vært flere foreldreledete arrangementer, og noen eksempler er D&D-
spillkveld, sminkekurs, mangategnekurs. Hvis noen foresatte ved skolen har en interesse 
eller noe som de ønsker å lære bort til barna, kan de ta kontakt med Eivind: 
eivind.grutle@osloskolen.no. Det er ikke nødvendig å forplikte seg til flere ganger.     
 
Kulturarenaen har i tillegg behov for én forelder som kan være tilstede/vakt ved større 
arrangementer.  
 

mailto:janneke.solem@hotmail.no
mailto:eivind.grutle@osloskolen.no


5. Vogtsgate 26 (orientering) v/ Janneke 
Det foregår en byggesak på tomten i Vogts gate 26, som grenser til skolegårdens 
ballplass. FAU har vært aktiv i byggesaken, for å hindre at utbyggingen går ut over 
skolegården og bruken av den. Status for tomta er at utbygger har fått rammetillatelse av 
Plan- og bygningsetaten. FAU har klaget på vedtaket. Vi ønsker detaljregulering, og at det 
ikke blir gitt dispensasjon kravet til at nye bygninger plasseres fire meter fra 
tomtegrensen.  
 
FAU stilte seg uforstående og kritisk til den rammetillatelsen som er gitt. Vi oppfatter at 
det er riktig og viktig å klage på rammetillatelsen, men opplever det som lite sannsynlig 
at klagen blir tatt til følge. Oslobygg har som eier av tomta samtykket til byggingen i 
tomtegrensen, på tross av at dette har negative konsekvenser for skolegården, og ikke er 
i tråd med skolen sine ønsker og behov som leietaker. FAU merket seg også at samme 
landskapsarkitektfirma er brukt både i Vogts gate 26 og av Oslobygg i planene med å 
utbedre skolegården.  
 
Byggesaken og klagen følges opp av en arbeidsgruppe: skolegårdsgruppa. Det er behov 
for flere som kan bidra inn i denne gruppa, og styret etterspurte om noen har tips om 
aktuelle som skal spørres. Styret har i etterkant mottatt forslag, som er spilt videre til 
skolegårdsgruppa.   
 
I tillegg til oppfølging av klagesaken, er aktuelle punkter som kan følges opp kontakt med 
Oslobygg for å motvirke at de tillater rigging på skolens område, og evnt kontakt med 
politikere og presse.  
 

6. Skolegårdsprosjektet (orientering) v/ Janneke 
Som følge av innsats fra FAU, er det besluttet en utbedring av skolegården. Oslobygg som 
har ansvar for arbeidet, har nå inngått kontrakt med en entreprenør. Tidspunkt for 
oppstart er ikke klart/kommunisert til skolen. Arbeidet med utbedringen av skolegården 
vil skje mens skolen er i drift, og skolen har etterspurt en fremdriftsplan. Skolen trenger 
denne for å kunne planlegge driften som skal skje av skolen.  
 
Utbedringen av skolegården er i utgangspunktet en gladsak, da utbedringen av 
skolegården er sårt tiltrengt på grunn av dens tilstand, og barna ser frem til nye og 
utbedret utelekeareal. Foreldrene støtter imidlertid skolens opplevelse av at prosjektet 
går tregt, og se frem til fortgang i prosjektet.  
 

7. Trygghetsvandring (orientering) v/ Annette 
Sammen med foreldre på de andre skolene i bydelen går vi trygghetsvandring en kveld 
hver uke. Dette er et viktig bidrag til ungdommene i bydelen, som handler om å være til 
stede og synlige som voksne. Det er stadig behov for foreldre som kan bli med på 
trygghetsvandringene. Trygghetsvandrigene skjer sammen med foreldre fra øvrige skoler 
i bydelen.  
 
Vandringene skjer hver onsdag fra kl. 20-21, og oppmøte er som regel ved Sagene 
lunsjbar. Informasjon om vandringene sendes ut i en egen FB-gruppe «Trygghetsvandring 



Sagene skole», og vi oppfordrer alle foresatte ved skolen til å følge denne gruppen. 
https://www.facebook.com/groups/469921697721053/.  
 

8. Utekontakter (orientering) v/Annette  
Som eneste bydel i Oslo, har ikke Sagene utekontakter. I samarbeid med de andre 
skolene i bydelen har vi jobbet politisk for å få bydelen til å prioritere utekontakter. 
Politikerne har bevilget midler til en halv stilling, men vi ser ikke at funksjoner som 
utekontakt er styrket. Vi har sendt spørsmål om hvordan bevilgningen følges opp. 
Bydelsadministrasjonen har nå sagt at de ikke svarer på flere spørsmål.  
 
Informasjon om utekontakter og deres oppgaver finnes her: Utekontakter i bydelene - 
Barnevern og foreldreveiledning - Oslo kommune.  
 
Bydel Sagene har på Oslo kommunes sider om utekontakter oppgitt enhetsleder for 
ungdomsenheten som utekontakt, se vedlagte informasjon. Det er fint hvis flere tar 
kontakt med bydelen og etterspør utekontakter og hvor man kan henvende seg.  
 

9. Halloween (orientering) v/Annette  
Annette orienterte om forslag om å arrangere et felles arrangement på Halloween, som 
skal være åpent for alle skolens elever, på skolen/kulturarenaen, Biermannsgården og 
Iladalen. Formålet er å sikre inkludering og at alle har noe å delta på på Halloween.  
 
Vedlagt referatet er informasjon om Halloween som bydel Sagene arrangerer på Ung 
Metro og Biermannsgården. Denne kan gjerne deles av FAU-representantene i de 
respektive klasser. Det vil også bli et arrangement på skolen.   
 
Det er behov for frivillige foresatte til å bidra. Interesserte kan melde seg til Annette, 
annettegaus@hotmail.com.  
 
FAU var positive, men flere pekte på at det er kort tid til å arrangere noe nå, og at flere 
klasser allerede er i gang med å arrangere for klassene. Annette ble også bedt om å 
sende ut informasjon som kan brukes overfor foresatte i klassene.  
 

10. Eventuelt – det var ingen saker til eventuelt  
 

11. Arbeid i trinngrupper – vi jobbet ikke i trinngruppene på dette møtet.  
 

 
Med vennlig hilsen,  
Styret i FAU Skoleåret 2023-2024: 

 
Leder: Janneke Solem 
Nestleder: Annette Gauslå (10B) 
Kommunikasjonsansvarlig: Anne-Martha Øygarden (8A) 
 

 
Vedlegg:  

https://www.facebook.com/groups/469921697721053/
https://www.oslo.kommune.no/helse-og-omsorg/barn-ungdom-og-familie/barnevern-og-foreldreveiledning/utekontakter-i-bydelene/
https://www.oslo.kommune.no/helse-og-omsorg/barn-ungdom-og-familie/barnevern-og-foreldreveiledning/utekontakter-i-bydelene/
mailto:annettegaus@hotmail.com


- Kontaktinformasjon til utekontakter i Bydel Sagene  
- Invitasjon til Halloween.  


